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QUINTA FEIRA 5 DE JULHO,

Por , vezet  emos eceusado a Mia à exa-
6 qiem foi espectador de hrna tal	 cenzde ajuízzt d3eço na reine	 ds (aLeu de. Li:,	 que

sua iren	 C) 3bre , os S1,5. Deputadas	 lnilh:]

aios
n!a corninü	 hv a&Lo' porém -tomado rnCi- pdhs tecidas	 de	 louro	 e	 fr	 rii	 opara evita-ia	 para	 o tUFO;	 por iMO V-

Mos primotro as	 tdhs de' Maio,	 de

rn
mo ?oiro	 embriagado	 de prier	 t i htecido,que	 as

Abril, indidnJ,..ness a Sesãi 7i das Cor*
A grande muitidáO do P0 	 cbrgota medida de o &ixr	 inrodir

que Peloseu 	 nu deve	 cr rnerno tktn,
J,	 alo	 pelos;	 d(Ãii	 lado	 he	 d0mrd2 hum só Momento; eportanto, £upen-

4endr	 a coTJtrrnação d:recedectos, 	 1 damos
da .	 e	 nas	 dtna	 ftibut	 d
ao Corpo Dpbrnttico. O

utn preeenca neste N itre
vivasque reiio	 Cc!fltempbu	 rjrj ç nia

L!SBOÁ	 de Ãbnf.
tranipote os SaiviIores da Pari.

O Sr Ptesdeute

CORTES. —	 B de d5ri.

prapoz que se ecreve
i	 Reenca	 para 	 expediritumed;afamenfe

A Is 6	 se adaO já oc	 pafu

um, Na	 ao Riat de janei 	 ti que
irninimemeue. Propoz igaknente que 	 e
nassc humagjtrs por brnn numero imminso de Povo, qe recompensa	 20	 portador	 t1ii	 atis.
htprin nOticIalque Mi acabvo de rece&tm4t	 cabia	 no	 eii	 ambito,	 crehcivio	 aa

que dão entrada para o S-
J, d.s Cortes.	 Hum dos especador, leu

O Sr 8rrne,f, kmbróu a mia 	 içic	 ta
vez aiu o Suppkmento aa DiaYW da Regetica

em	 Sessão	 de inc se ernIat a S. M
hurna Depnação	 foi apoiado.N.	 e foriü imncnsos os vivas que	 e d

o, edghiiu o Povo	 se descobrisse o Re-
O Sr. Mf4d fez a moço	 de que se-que

tato de S.	 o que i	 dtarneme se fez
ria	 escusada a Expedicão	 para	 e	 que01
o Congresso lev;i totar agr2decimenios	 aoe se anentrão	 os	 vivas, A 	 proporção que grn_
de, 	 do tro de	 utn:eU4	 no	 oHirtos Sr.	 Depttado	 e	 seahravo me- uínto que aàb*v	 de ftiz:r por este	 mtiuairne1 se rcpeuro os VWM,	 que se dupik w	 foi	 approvct

Cfliti pek	 Chegada do Sr, Presidente , o	 qiaL O Sr, Mdtçií F4fr	 fei	 a eura cJ acta
ckctararnk, abeuta	 Ses.io	 participou ao AO da vkirna Sestãu	 que te julgou conforme 
2tn Congrtiso	 i 0ga4	 de huma Fragaia

,
Upprovada

R/	 1, jzuir4 com a	 d	 S M	 ter O Sr. Prebi(kflle propoz se JflsiflUsse 4 Re
adherido	 àCausa CanstituciojI de Por!g1	 e gencia que mandasse 	 cantar	 hum	 solemne
jurado manter e abraçar a Constituição. qn	 fr

Cortes
Diw	 cm	 s Igrejas do Reino	 o quese

zerei	 is	 dc	 Prtr1.	 Descôrio-se approtr ,	 eeniearáa ei Sr	 4tie: d	 Ri
Rirato de S M. 	 e	 m	 goirncno deu oSt e 8ewwr;	 que para ser cantado em todais as,
Predentc Vivas a EL4tEL	 á Co	 ttuçi	 ,	 de- Lüa se enviara ordem logo na noite 	 rneao Reino' Onido de Port tg4/	 razi/,	 digar-	 cdcrnc ao CuI1ego Pauiarcat

e ao Prbicípc Real. Repevfrlo o Srs. De- O Sr MaIdauado fez a nioço	 que fossem
purado	 e todi, o Povo os vivRO Conn td en- ctempLtns comIg*&ma demonstração de	 ç-thusmQ 9	 Sue Jc	 iw,ej dczer	 dado xis	 qut se achavG ho



Co~ , pr . *crio de tanto	 , !e porte	 dan cWelras!o Sr. Pdctne, t
oii	 dos	 Prcmk Deputados estaJo ornada.-Cota bdas encilas

des54 canção dc tes •	 e
O Sr. brg&t Carno;ro fitz tambem a tnoçi O Sr	 Feio íe2 a moçío do que	 se tieca

de que sendo os Pzes de ambos os Mrn rasse	 4 imhç	 de outros	 Pizcs Cntiuieig
dos,	 filhus	 da niesm a Cutituiçoexistindo 	 t1 que P#rgil dr	 sUo a tod k,g	 que11
les	 na	 Maior	 uniát^ ,	 por	 óccasião	 to	 pkni que	 forem	 rerstrgilídos por	 p.ilitk	 na

se	 devo	 esquecer todos os odios , c idê33 C 	 O pproVado. ~nínIV.
as	 d-ica LOL	 mo	 dc	 ops e pt tt

e	 cinew pior	 isso	 Vropunha	 se rti. O Sr, Fart4 PrOVOZ qte o dia	 26 de
I&sse a hurn	 Cio	 ini4eie	 p;e se tU VCCfl	 St (kCTC(5C	 ser hui dia de (tøii4 Na-

prado da justaausa	 6,çada	 todS	 a cionIf Çí apiado. O S.	 Fri	 cbnou	 que
sua cns1eaçio,	 erttrando rUe	 no conIiieci kititc	 u deio ser	 os diasdc Agosto
o	 ve rdadeiro do seu	 dctc	 (o que	 ela de espe- e i	 de	 e depeis de aigun'	 scLs-

TSr) ; e que	 i gualmente	 e dcterrnineui	 ás ic	 se deddio que	 o kscm	 iJÁ mera pro-
ç5cs	 fação	 concluir	 as	 cua	 que	 por	 ivas Posta i,	 C igthimerue o dia	 j5 de jancívo em me-
roivos	 se	 tenho	 movido	 :	 foi	 ge r a 1 s ai C prt linojIO. da	 i1t6ç0 d	 Conc
poido 0 Sr	 setrM0, 1,2	 (eido nbsetvço sobre

O S,	 Çssklle	 orou	 I%aartda
,

%)5 grandes Suc	 ta ,	 que se arabaváfl de com.
ttenç	 do Cogresso , sobra a cieunpccço, ma3t)Car Pela	 dhco do rnehor dos Reis 7 pía

c gra v idade	 que	 he siecssaria em	 ecasÉ	 de de foste diatinpido de hoje	 vante
!ande enthusiasmo i	 e que estando	 ern	 prin O ti tulo de Pai da Pt ria s., iperier a
1 P O a grande	 obra da Regeneração po l ixicis da t05 591I tido os antgos Zvs	 de Perhga1:	 foi

Nação	 era nas 2eMes cireurtit ian.
Cujis	 lue	 esta	 circunpecçtu	 se	 fazia	 mais	 c- O Sr, inei de CniM	 observis que SC4

ria	 nece t r	 declarar	 urgente	 o Projecto	 de
O Sr	 Buiaar: exigio com o .uaior ir* Monumento, que faça perpetrnr a inerner ia d

porte	 e demonstrando o	 mais parriotico in te. Reeneraçb da Naço Fr:ugirea ;	 que	 abra
Iresse	 pelos	 rta1uras	 da	 11k Terceira ,	 pit o 1OIO	 huina subscr ipÇio vo1untara, e que o Au-
Soberano Çon,,rcs$g mandasse im:nedirawnte Congresso	 seja	 o primeiro a subscrever
Regencia,	 que	 desse as	 mais activas	 e pro(L foi gea110e	 appodo
Ias. providencias,	 para	 que	 fvssc	 mIramlõ daqueL Ainiincioosc	 a chegada do Excelteniissimo
la	 Hha o Govcrndor Stoc4 ler , quç tIo gude Minístro	 dos Negocios da Marinha às onze ho-

acaba de rusar ncUa aos	 seus babLanteir meia	 que	 sendo	 introduzido	 pelos Srs.
O Sr	 Frr q Çtamoti igualmente contra o $Cídrj$ Frnre, e MzmdQa Fa1c	 se

FrocCdimeno do OÇO	 $r	 4s oVa prci	 ,neste sentido perante o Augusto, e So-
vou,	 que et	 di3 nio era ptoprio	 de açtusa berano Coragreo Nackiaal —" Completou-9e a
Ç&s,	 czar da justiça com que estes erkQ fti grande Ob! O Supremo Arbitro d0 Universo

O Sr Presidente dísse , que	 se Çarçou os vossos trab!hos 1 S. M	 acaba de arco-
5	 4 Regencia passasse Jogo a nume	 no Go- ' Causader	 t soua	 ,	 o que manifesta o 0Iici

ernador 1 	 e desse	 as ptavidericias	 q,ue juiassc que tenho a honra de appresenr.
MPtó^ 	 que se ;opprovori. Jmnsediatameflte foi descoberto o Rctuto de

O Sr, Fdgtit:rat fez a kftura dc felicitaç ão S. Magesmde	 e rewu de novo na saila com
feira	 ao Soberano Congresso pela Caiara da Ci. m111ip1ic3dus Vivas.	 Li o Sr. Fe(uira	 o men.
dd* do Fh4/, de que se rnaiidoo fazer çj	 e na passagem em que S M.
!O	 t	 e declarandoter 	 a primeira	 do rnacrla dizer que, Volta a Psrtttal com	 tona	 a
Vhrarnar,	 que dava eatc passo.	 Leu iguisbuen- R	 que o Parto da Serenssirna
te	 húnia catta	 para o	 erano	 C	 g1eso Prhieeza Ral o perniita	 foi trrncendent	 em

a copia d	 que fora enü4a	 ra mnes. 9r4o	 o enthujsmo qtw se
ma Cdade a 5. M	 t qual tambem foi Idt teu	 ciu tOtS,iri terçompenç,fo	 a leit ura	 com
e mitila se dizia	 que	 se soiera	 naqardla tão cnntinuado,	 que o Sr, Presidcrte, e OU
pprrçtio	 de S	 ,	 por hum	 Paquete In. trris Srs.	 Prputadosclamo	 Ordem para se

gte;	 enCiunOu alguns outros Ohcios concluir	 a IPitilra	 da Cana ;	 fra	 a	 qual 11	 ki
gocia	 rticmdres, rernemri&a da meaoa mesmo Sr, Secretario	 o	 Decreto de S.	 V. 1

O Sr.	 PtrbdetatC,	 por oe e asião, destes Qf e a Relaç ão dos nOVOS Empreados no Ministe
cios	 disso	 que	 seria	 occessario	 nomear	 bmsa rio	 da	 Cor e 	 do	 Rio dt Ju-ir.
Commisso	 para conhecer doa cegdos do U1 O W	 stto da Marinha	 informou as Cor-
tramar P que s&	 ieasem appresentarado	 e eon tCt	 que ri Cunnndente da Fragara 	 que	 FVti-
posta de o1urra	 Êco	 de puas que pettencvt iera este,5 Offic;s	 parmicipra que.sem ao U	 riar ;	 e apprnvan.se pelo Çon ta	 de	 ,	 fora test emunha	 das

nomeou para eat. Commisgo 	 -08 Srs, tas que affl	 se fazião Pela causa geral
da Bahia	 &tancrI, e Luiz M- ÇÁO ibraçada	 lnme a1U

airo. O Sr. l'resjdcnte det,rminou	 1,11flS1rn COr
Pír pez o	 i?residente, que o Congresso nome da S&serano Coniresso ,	 aprOO-

derrra hir	 asirfr	 Te	 Durit	 que	 se	 hia tal"	logo	 muna Embarcaçio r	 enviaIrcjrrt	 na	 rias N	 siç1alr	 ;	 o	 sen-
rje approvdr	 ahiro os $. Deputado*

ao RJ, ,k	 e outra pera	 a IIFt 7'rc,1
e cri-

ra-hinrli	 se pele inietior do Convento.	 Lgre-
ea	 e se	 pá RnrL	 tinha com	 dC
ta 11h,, Jepondeu o Ministro da Marhia ,	 alli foi c3ntjdo à,	 O TIciamo	 o Excdjjsj-

MO Sr. /	 'bi;po da	 &z
a	 Fragata	 Pira/a	 arbisa	 pronta rar	 t

ao s!u	 se noloL que buna gran-
dentro	 de dois ou	 tres dias pr	 cornrir
gun	 de C	 e erriu qve e
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Q S. 80,100 Pr*4	 4pr*ew c 'em especial reit* Cttf	 tarn4Ikk
iu di	 Mwri4I	 priMeira	 de , 1914 I Navias a sabir cn ocasco s; , em que vila

AAs,	 sbre	 a seuJ 	 de
8u6ra7j	 £	 cn

nba	 eioi d: agu	 iníormai4o o Sr.AhAer
da Ri	 sobre	 este 	 den4, o Sr.

tQ	 de C431416 #ru	 • que tacs malversaçõe,tt não po..
Q $	 ?ç4 nte men,0n011 huin :Projecto duo acr , fçita 	 sem o

pr4	 4n	 tnVD	 ynj4 4 krÇ3 4a FíSmoira gados	 ik que dependiA tal fiscalimÇão ;	 c qusendo, orøt 	 7vc!e. -Leni	 Por tantas	 Cl dand	 na Aernb.
O Sr. jwtrrâp gliiges om,94 hAÇA lqrmci. pela neccid2de	 de tohíbr	 os muitas	 bu;

tcK 4q% Po(esrt	 4 	 Primeiras	 ç C Cormuntwra etfl LUUO5 ramos da Adre-
2m400 g0 iissIgei	 rp	 1" ititrk	 bluca, ctnd	 e	 pron

orden,2do,	 pelas d iminu ições que SffeT , e tos 
e SeKros Os intracwre	 das Leis	 foi dcci-

di4o por Voro geral da mna Aemb1ãa 1, que
40 lida	 ç opprøad*	 3 act*	 d il uhkn* lago se cscracne ã Rcgn	 para que hujc

j 44 À~O duvL tsna nomeaste hum Ma	 trdr	 de cuahecid
das sobre a aiapreseniaçio de Projec	 pclas Srs protdadc	 o qual	 con	 dois Negoc

i
antes	 dos

Içpdq, ;prn	 r.ei	 0 , sc adsuu cw. imau,	acredíçados pasgaue	 ao
achIO 01 700 barris	 e venIcas*e Se ciles

Q S. ÃUAnço,0r4 em noe da Cnrnias10 tem cheios	 água-nrdcnte que se &ippe	 for..
da Agicuwr	 petcc	 *e dois Rt. mando 'hum, Auto 	 e rmcttcndo.o para u Cor_
çueriments	 e torio *pprQvaks ts decidirem reste objecta	 no da &cguiiuo	 m

O So, Magiarc1	 ciri rwt	 da Cemmiuio principia da Sessã o.
q parecer rhtivo as	 o 1ez-se	 chamada nominal	 dos Srs	 Dpt

qual a Ascnbka jiilgotr depois	 de alguma dis, dai o v ic acharão presentes 86
que	 fossoeot	 Regcneia para O Sr. Vacourdhs fez	 de que õ

obnz em ciníormidde do m~parecr Congresso 5flcndC$1
O Sr.	 rgc:. Cørira	 sppreicnwu buin eu 40C Se acluv* o Corpo da Ma;inha nos

Decreto para ser evava4	 o Coii- pagamentos. pedindo que se ordcnsse i. Rçgen..
crto	 de A4tijr	 pCIOJ	 P	 4rr84râJ t,	 C cia f2eue	 ígua lav estes aos do tXercito,	 corá.
icuçado peWs Congoa Rgamrt	 cntsc1n40 tempanLo.sc igualmente	 » Marinheiros	 a

a Tpada ha multo Lempa se não paga, e observando que
O nnessno Sr. leu a parecer da CcmnissAa o Carpo d	 Marn1ia no his fl3CfloS util pie n,

tit Fazdz	 sobre	 ia Req	 mnto	 de Manuel rtiti	 tanto no tempo da guer*,	 trns que
çio, pedia se lhe peruniuisae tm cxp6e as suasv idas e	 onunas	 como no da paz,

barcar 700	 barris	 de Âgua-artlirnte	 que	 se em	 que armato con tra a força dos elementos
chaio	 em frantqaia na COPLa ,,midade das Por tudo ciii seviçi de Estado

tarias expelidas a este respeito ao	 Couxelba da O Sr.	 Cai11I	 8rirn€	 addickmou	 que	 s
aeed	 iseço	 1a dzr is fiança	 que o deni providencias sobre es abti»s 	 que se C041--

 Conselho, tinha jtilado efle dia presrar metten	 na .:sdrhínist"çíú &s oshnados,	 for
EMe objeeo deu rttotwe a huna Loriga, e zie4ments da Mariha,

judiciosa	 discuigo	 na qual	 mu itos	 10	 Sm. O Sr	 8*r, Cir,,dra informou o Congre..
çrntadoa pusidersd, 95 grrna, matos que tem so dos Focedimnos usadospelo Procurador da

rCk%dz	 d41 fraqtais	 mee4i&a	 aos	 &vios Caia da Rainha 1	 disse que este tinha ccrito
dho dte petexua; 0$ mu itos damnoa Con a todas	 ais Cania1	 de	 terras	 pertencentes	 à

da sná inreiligencia nesses objectes; os Caaa da Rainha,	 ndido.1hes que	 promestas
inam

,emetr. contabeidos	 que	 com taes ocasi6en, sem contra as dcterminaçes do Congresso a
c iørrocluiiko	 no pala, e esaeneiaImnte no ar te respeito:	 propondo ques se ordene á Regem.

ti go Aguas-ardenteu,	 de que	 se ach40 pjado oa mande	 as nUessaria, inforusaÇ6C5 sobre este
is ar	 azew	 que esIZ artigo he a ruína total assumpto	 e pie a cwnpctcrne Cmr4	 í-
4o, coinrqe'io dós vinhos,	 e agoasardente	 de visa	 deus	 desse	 )ogu	 o	 seu	 parecer.	 O Sr,
Partegoi ;	 que	 bacnLJo. Lis que	 ptehbio	 a Srreke	 e O Sn	 Presidente iníorniart	 m$r
4nrada destes genros	 &Las tiRbia sido pascer c ire instanci ajamo nte	 o Cuigreso ,	 rcferir,d,	 o
GwÍas,	 pelas 	 81obrodUas Portarias ;	 e	 a1smeett uftimo dese	 Senhorer alguns ftos	 que, pra..
que	 a mancunisvao	 de alguns Emprçgacbe* vo prwúd inicato do dito Procurador,

os Negueiant	 s*es generos	 era	 luléa O Sr. glvei dú Ru disse que este
que deveria ser punido enrpLarr*nte dcviii ser pcÂo em asesto	 e [Grtnarse.lhe pró-

Farão l idos o Requerimento de ft&nat4 Go. ceso,	 pn	 qUe	 isto ora hum attenLzdu eeiara
r Ridd	 duas Penarias a que ellei s re. a Sobera	 da Nço,

fer
i
a	 para obter	 o seis	 despacho.	 Porsderous O	 r, Secretario Freire sppreaentou as

nicritc sebe o parecer da. Coinoihdo, que ser dia Cnsriruiça,	 e o	 pare au,
e reduzia u	 o que o Supplicane pedia publkação	 e Pedindo	 ark's Sr	 da	 ungresa

ii kunr Projecto d	 Decreto para serem poe que b:n	 çlk o fes Passando depois
tas no maior viger as nossas Leis sobre este par nia ordem	 o Sr.Psidett	 a
umpw • ruo	 o attendeudo k nuenckinadas ?ot 41	 Deputso, em dtli.ç originaer,	 huu que
cuias.	 Approvou - sça o parecer da Cotuni$são, a dvt 	 ser reneuid	 e Archivu	 da Torre	 d
se nka rrnpritniv o Projeei de Decreto pa Tombo	 e outro	 Regencia pnra fite dar a

ser db:cutida,
,E^Ontíbu3 lido is discusçio sobre o Inc~ as

vida exeuØo. O rompo, que foi aeccsarrio c&.ai

e obsir4anJo sdsguis dus Srs. Dossta-
par com asasogotaturas, Qa$skinou a parmaaon
eis da sessão até depois das n boaa da riade 1

o P°° dar	 iqtIsaa	 55(3. tb4eo osamt, *Rica para a dá
tia	 uaderta de França t Jicwa ezs 	 no Ltej. ubt& da 	aa,nça



en hurna tira ganie prova de

RIO DE JANEIRO
de • de bom grado saflÃez nos seus rogt. EIk
Convídou ai pTíncipacs pios	 à Cdk

Quana íera	 4 dó corrente	 Fe1fohino
Naiaheio da Srcnjsj,a

meaç e &nI,or, Fala na note desse dia, eno
seu Paacu concorrerem	 a congraluTrur	 cpe

Seira Inf9nta 1>. Iz
bEje MaRi.	 conewrerÁO ao Paço	 da Cidade

CIinene	 por	 i& 	 al t o	 egnaJad	 nicuvu
Com grande espan to se vio	 á bva da	 it-.inhe1UtHts	 kn	 das classes	 maís distintas	 para

terrt	 honra	 de
Juma4a	 toda	 a Cidade por hm impulso vo-a	 Comprimantar a Suas Atea

o PR1NC1PE REGENTE	 e a PR1N
hini1a	 k todos os seus mradur

CELA REAL por tão plauiiv& motivo	 peta
no	 coninouu	 ai duas	 note	 seguintes

tomo edros de musica pelas ruas	 que aherna9qual clerâo as Fortalezas	 a Esquadra is com ilamente Cantavão	 hYonnos aknrk 's	 epetenes	 nita6c	 de a1egia Viva	 a 0-Rei	 io PFncipg Real ,	 e	 i Cana-
tituçáo.	 O ajuntamento	 da	 prmeir	 tnie	 tn- PaIaço foi	 br	 arnissimo	 O General fez	 rtir

-	 Pr petó	 fidedigna rios	 enviada de Gytt
Cornpathkt de hum magnifico erandkuo	 e-

fresco,	 Hum, 'core-to	 de muita tocouegunue Reaçao. crncetos,cantarão-se varias, hynlnúi	 nacionaes.
Gayax 29 de 44r1 de i2at

comphaio	 peki	 circu»i1arne	 st&	 de
mirar 'uc	 tilra de ieptrtre sepolessem

* em
de

Nó dia	 k presente dc noite deu a
sie	 ,	 e que	 reponte se cantassem	 tio que
leve	 a principal parte	 o See-crio do	 3ovenGCidade o Correio dessa Curte 	 mmcflata Pdr	 de 4/ençsFyo,	 A Companhia gomente correu	 a noticia de que SUA MAGES-

TAV4 tinha jurado a Constiiuiçó	 se fa.,
sou	 hutna n&ke	 brilhante	 e tanto maa
deIque

Zia cm Lit1.i	 o que se confirmou tio dia St.
quanto maior foi a affóbiIade 	 em que

todos	 os	 intlivktuos	 fotio	 rccbi1us	 e	 tratados«pinte de narsM por huma eloquente Proclamam P
elo 

General, Nesse Otimo dia 26 deu &Je ar-
ÇÃO 4	 Gtr*cral	 pcta qual	 bem ae motráva
q avorcço e wausfaçío	 com que recebeu aquet

dem para que	 fo&etn sokos todos na prczos de
Correeço,	 o estivessem dosdctn

Ia nrviàdc. No metno dia escreveu hum Offt-
que	 sua,	 por

quacquer Auhrrdados Mitars . e a seu eem
ao Juiz de Fra a	 m de convocar a C- pio	 izcrãu	 o	 mcmo	 o	 Oukk,r,	 e Juiz d*naa para o dia 26, assim como todaç 	 *s ps

uu	 voluntariamente
Fôra ,	 cada hum	 na ama respectiva jorIsdicço:que	 quizeisem prestar	 ON

4eid0 e felizmente nio se	 curnprião as ordena;	 por.juramcnro. 1 Cota eWeko 	 amanheceu	 o
dia a6, isuin doa	 nais gra*í	 we crsçea	 doa

que no havia	 pre gos tais	 da que os que ti
nhio culpas formadas	 No mesmo	 da mandoPelas 9 horas se açbava o General nns prindpíar as provdcncia	 ncessiu pari a ckido Conselho , 	 e huma grande multidá çk	 dos Deputados desta Província para as Ccr

de	 bteza c Povo 	 concorrendo todas. as Corpo_ tcs	 Sendo dc advirdr	 que he publico que	 àaçes ExIesíastica	 Cwil e Militar.	 O Geiie- General não recebeu ordens 	 positivas para essescm voz alta ,	 o com tnthusianno pres*ou prbcedimernos	 fndandoe para dica unicamen
a* mãos	 do Governador	 La Pretasia	 o Jura te no	 lecrettis	 de 7	de Março	 que	 se dizieiiw 4e Tupeilo	 lleligilo	 bediendi a EL, recebeu part1eoarmene. Talvez haja çnem cen.
.E1	 Caza de	 e Cønthuiiçio	 quê sura o dito procedimento	 siai cate General ze.
e cj fsaendn nas Cortes	 m Lissa;	 acabdo 1~bem publico	 tendo-se	 até agora dis-

o seu Juramento	 com a maior alegria disse - thi8uk	 por providencies bcrufe.ejas	 e utes a
Y1v4	 aossa Siria Rllgiá	 Viva í1.Rd Noi- esta Caphanf	 este General que já pela adle
j, Senhor	 o novo Hee	 o Prin- são e fltklidade a ElJci Nosso Senhor, e a

ipc	 Rrol de Rüws U;ids	 Viva	 a Cata	 de da a Caza de Bragança  tinfafeito celebre o
Bragança , Vivst a Constíta;çj9, que fizerem as seu nome, goreniando o Ceará, ra qus age.
CarIes	 agQra	 csvacada.r	 e»	 Lisba. - Com ri perder	 1w i	 momento	 de concorrer	 para
ivaI	 alegria	 e corri ivaea votos	 correspondeu feicidadc	 pública	 do	 ReIna	 Unido	 felicidade
nda a Asscrnblãa. Seguirão-se os Juramentos do que acuiarnenie depende do pronto Ctprimenro

Governador, da PreIaiz ,	 e do mais Corpo Ec- daqcUes Decretos, e etc huma estreita união do
elo iam íeu , dos dolo Ouvidores 	 ria Carnara,	 e todos os Pot,ox 4	 que eomp6e	 o mesmo Rcirso
4e todas as mais Corpnraçes. &hindn dos Pa- Unido
aço, do Conselho se rihigioa Cathedral 	 o Ge

a Cantara	 e todo o acompanhamento Prc!cirnpia 4 Geir;aI de Gyaz
$ewto este interrompida 	 por éontinuns Vivas	 a
.ElRei Nosso Senhor	 ao Princpe Real	 e a Bons e hnnrdos Ccyoen.	 Chegou em fim
Constituição.	 Na Igreja fez	 o Governador da o suspirado momento da Rcgetieraço dzonar

o Padre Lzn% Àvonív da 8i104 e Sou. chia	 Priiee.a	 e	 drt	 jocridde	 do Rdns
7d 11 hum discutia eloquente 	 arwløgo ao obje- Unido	 de Psrusgal,	 e do Brii

e tanto mais digno	 de adntiraçla por ser ELRei	 Nosso	 Sthor	 Dignou-Se	 por	 ventura
hra luasi de hum rnomesto	 nu um se cantou nossa acceitar	 e Jurar	 nu	 tlia n6 de FevereIro

o Te Veum por ML]se4 de belisirnogosto 	 Da promu pasdo, a Conmmçio que fiz trem a
earhedraL se din	 nhgrão iodos a acompaar 	 o Ge- Cortes acnihnente	 reunidas	 empara

ao	 eu Palció	 onde	 lhe requererão as as joaes sã-é sambem convocado; Depmaitu 	 de,_
Cotrpnraçtes	 que	 se diguisse com	 as l6rma te Leino do Braai4 Não se podem calcuhr es
oturadas de	 cekrlhes es parabens,	 e tece- vantagens	 que de hwna tio Nobre Ralnço

Ler cn Nome de Sua Mageetade tie seus agra devem resultar aos ptriãenezes de num	 e outro
catieirnO	 por t*1 mFC& 	 0 Gueral tlgatido HcLnafcrio	 5á0	 tu	 rue' caw



eu	 o tni ltar ZoRto,	 de pre7r
que	 porfalta de quero	 gora advo— r Aornaenicrite hum igual jummonto,	 deztju que
gac	 xis	 seirT inter*s_r",	 se,	 te4n cnservdo	 u- r, rn. convoeindô a Crnara	 desta CUa-Je
gekos	 às mesmas'antigas	 reurreções	 clrnie; que Ise , Pstdine	 e ache	 cum	 a  iricsina Ca-
COM pouca 1014 numa modiflcaçio	 os quacs ttr	 esta manha	 pelas nove hros da mob

grndo ox prncpis fiberars	 Curtes de, Lví nas, PiçAis do	 Conselho,	 parx me	 receber o
h.	 qasi	 certo	 que	 no	 subsistirá5 mais ; fendo JHrameoto	 on	 &uow	 u de

c eu tri a grud	 conwlt1u d	 ver 	 em brc todas	 ma	 peoa •	 que o q	 zercm vhin_
vo tempo alcança-das	 par - tuk	 tllrecws	 aquL Lar	 oeite prar.	 !Jeo	 (oarde a v. M.
]smesmas pruv knd	 •	 que e&p--ravã	 obter, a 2,5	 de Abril (k 182 1. — Mnl !gzoice de Sa
seu favor	 rns	 çctti	 duvida	 rio	 fim	 de	 largas fraio. — Sr. Ju i r	 de	 Fúra	 pela Lei	 destá CtJa

c ravvl dV de graruk	 trbalho	 e de.	 E pia que cbetn	 wtcia	 de toJc,	 e
Instincial, 	 que,	 comindo jme	 mio	 Pouparia posãu apovitdr	 a ocç2t540	 de prettr	 o Jur.

peZF	 da antiga oleiti	 das consas. nteno	 ubre lito	 por hnu	 tnot4) dc ianLo	 jubi
O pT I Trieno	 e Príocipal	 golpe	 h lo	 de tão grande feRcJade para tojo	 c	 Rei..

nGS5a tiidc foi dado pc10 GranÁte D. JOXO no Unido,	 mini paar	 o pree!1Ie	 llc$!A Ci
SEXTO Nosso Amacio Sobernu,	 por Seu dade	 de' ,Goyxz,,z aos is d	 AhiI d	 *
Inicio FiUm	 o PRINCIPE REAL	 do Reino feriáq Pcrrir'j Pdros	 EsrivÁo a sobscrrj, —,
Unido.	 No	 o	 oreb.	 Cumpre	 da vossa J	 Joséd	 Guimarães.
parte proceder com iia a madureza
jecço	 e prudeticia	 traç cleíçk,)Cs	 que	 devera ,	 4f	 de
preceder a escolha dos nossas flpteentantes nas
Ccres,	 eitauidu-e wJo	 e	 iasquer dísmi-biosz Ánío do Nascimento de Nosso Senhor JE
cumpre	 ter	 Confiança	 nwí decisão	 das Cortes	 SUS CI-ÍR[STO de	 igeL atirios r	aos 26 di

ue melhorará condcra reImie	 ns vossas cir-	 da me	 & Abril do dítu armo	 nos Paços do
cuarLcias; Cumpre , em fitu que os actusica Em- 	 Cnnsrlho desta Cidade de Gay4t 1 ande se
prgades Públicos da Capitania vos continuem a va convocada a Camara por Ofdo do Ifl ma
merecer	 o conceito	 que nues ultimes tempo* e	 Senhor Mand Igy.ci 	 dt Saepai	 Go..
vIos tm devido	 pelas aciv	 provikncias dadas verndor	 e	 Caphío General	 desta, Capitania ,
em vosso favor	 tomo no podeis ignorar. Com dirigido ao Juiz Presidente, assim como o
cstas cautdilas bcrn ptuprias 	 do vosso caracter, ra	 Nobreza	 e Poro	 coaoedr	 por Edital
'crviz dentro	 dc nd	 rcve tempo prosperar, do mesmo Juiz Pceidetue, ahi pelo mesmo

Capitamría	 em tnineraço	 agricultura	 e Cotn nhor furão apprcseistados	 e lidos	 os Decretos
n1rcio	 de maneira que até	vós mesmos cai*- de	 de Fevereiro e 7	de Março	 do presente
sara- admiração	 e espnio.	 Viva	 a uu$sa Santa anuo	 pelos quses EI-Rei Nosso Senhor Hu

sem a qual no haveri ventura aIgu por bem Approvar para este 	 Reino do Bra,ll,
na	 Viva El,-Rei Nosso Sci'thor, o Invicto Prin- a Constituição que se cuá fazendo em
çpe RI do Rcíao . Unidoo	 e toda	 .a Auguita e I)e!ema4nar que os Gove,rritdores, e Capitães
Cmça	 Rrsamiç	 de quem nos vem todo o Generacs,	 e A	 oridades Çis , Militares	 e
bern. Vicio a	 Cirtea de, Lhha	 e	 Const Ecesasaica	 ena todas as Pvovinea 	 prssLem

ha de cevar a Nação ao seu ant- ddlra	 ia todos (>$ ,Seus, subditos	 e	 ubalrcrnos
o lustre	 e pecnirncia.	 GPydZ	 &j	 de Abri! Juraerento de observar, manter, e guardar a di

de ia Contiu çào, como hum novo penhor evin.
(Asrguado)	 /Jan.d /gtac. de. -8ampa.i0. culo,que deve assegurar a 	 e

de	 da Monarckia:	 e logo dcclaruu o dita Sr.
F D 1 1' A L sdwr1	 que	 em cumprimenta do Decreto de

de Matçct vinha a esta Camora prtar o mes
jeré âw	 Vereacor nias mo Jttrametito .	 e	 que	 esperava que tadas	 as

cIo do Caiara	 e Jit. de Fóra pela Lei dcs pessoas ,	 que	 ge acaviu presentes seguissem o
' 205,ta Cidade e Lzil Ternio, Faço	 saber	 os que o meu exemplo 1	 .ira	 cuastar	 lavrei	 o

Presente Ediul	 virem,	 que	 pelo 111. 110	 e auto,	 que	 ssi iiou	 o Senado	 e	 eu ZJtin
Governador e Copic	 eneuL	 desta	 Capitanía Frriia Pedrou	 Escrivão da Camara	 que	 o

f	 reattuí lo	 o OIiriu	 do ibeor seuini, escrevi e assign	 —	 jcj do CO,~ Cuia
JIeruL EM(Ci. No	 Senhor , por cumu!o de ts	 &.	 ieiao da Fin,e4 ,fclicUrk de todo o Reino Unida de PrtigI, si Rdrig:i	 a Jim	 Jo Lum#ea Perara
do Brotd, e M--arvoç	 Accitmdo e Jurado no 7ferb	Pereira 1 droD. E logo no rneçmo	 u-
dia	 6de Fevereiro proirno passado	 aCon,d to	 o dito Excell	 riano Senhor penda a sua mo
t	 qu	 rueïen	 as Curte	 actualmcje reu direita	 cai liun Livro	 dos	 Santos Evangelhos
nidas na Cijiacle de 	 Juramento que Iam. rjue	 fie	 foi	 apprejentado	 pelo	 Governador	 d4beni	 portc	 tarão S. A. R.	 o Frin Prelasia	 o ifinstriccimo	 e Rcvercnttma Luiz

. Raal	 dn Ri:u Umudo	 e mais	 Membros 4n4nit 	 da sílva r	 prestot	 Juramnt
da	 .É	 e tendo	 os	 habitantes	 de	 to pesa maneira	 inc	 Juro aos Srntos	 Evan

OcLi	 CLc	 do Rio	 de Jaairo e gdhos veneriaç	 iipeia	 4 Religião CnholL
 te~ to Juramento	 de ca	 ApOtolk.	 .	 iiomi	 t1lediencia a EIRci

Noo Senhor ,	 a Dynastla Noso Senhrr t 	 Nosso Augusto Sobciano	 e	 ad	 (	 k Jr	 e	 a LudO que	 $e esia todos es Mt»bmos	 da Caza de Brogarça. 	 Ju_ir	 i	 tias	 Cones	 de	 Lishoc	 para ro outro sito observara guardar, e manter
a	 qua	 ao twibem sCr covcados Deputados to em mito cabe a Consüwiço , que 	 se1	 o	 o Rra%4 •	 eorna	 e 1icem	 os ver de fazer pelas Cortes 	 em Lrje	 e as-	 o	 :mtea	 de iodos	 os Vataflus	 do
Rrrr

•
gonu — Mavccl Igmco de Sampaí2. E logo

lid larnes de hum	 c outro Me taro o mesmo )untmçart o Geretndr da



&nlior Redat/r da Czeht.




